OEF 171114 waarom die cyclus

Opgave 1. Waarom die cyclus?

Bron 1. schematische weergave van de conjunctuur van Nederland.
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Geef van onderstaande uitspraken aan bij welke letter de uitspraak hoort.

1.

abrwn

De economie is aangetrokken en de groei van het BBP bevindt zich op het
langjarig gemiddelde.

De economie komt uit een recessie.

De inflatie is laag omdat de vraag naar goederen en diensten laag is.

De werkloosheid stijgt en de verwachting is dat die nog verder zal oplopen.
De inflatie is zo sterk gestegen door een krapper wordende arbeidsmarkt dat
Nederland zich internationaal uit de markt prijst en de export zal gaan dalen.
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